

汪一光在全市失能五保老人供养工作现场会上指出

让失能五保老人切实感受到党委政府的温暖

本报讯 1月11日上午,全市失能五保老人供养工作现场会在谯城区古城镇召开,市委书记汪一光参加会议并讲话。

据了解,去年12月,我市决定把乡镇卫生院作为失能五保老人的承接单位,发挥卫生院医疗资源作用,为他们提供生活照料、康复护理、精神慰藉等全方位服务,使他们安度晚年。谯城区作为试点先行推进。

会前,汪一光一行先后来到谯城区双沟镇失能五保老人集中护理中心、谯城区第三人民医院等地,实地了解失能五保老人供养工作。

走进位于双沟镇三官卫生院的失能五保老人集中护理中心,各个护理室均有空

调开放,室外天寒地冻,室内暖意融融,护工们正在失能五保老人床前看护。“老人家吃饭怎么办?上厕所有人扶吗?”在失能五保老人杨春银的床前,汪一光关切地询问。得知老人吃饭有护工端、上厕所有人扶时,汪一光十分欣慰。汪一光还走进护理中心的医护办公室、食堂、浴室、卫生间等地,详细了解中心建设、人员配备和五保老人生活情况。

随后,汪一光主持召开现场会,听取各县区、市直相关部门主要负责人关于失能五保老人供养工作进展情况。汪一光充分肯定了谯城区前一阶段为失能五保老人所做的工作。汪一光指出,要进一步统一思想。各级党委政府是失能五保老人最坚强

的后盾,是他们最大的依靠、唯一的依靠,必须要解决好他们的供养问题,让他们真正感受到党委政府的温暖。

汪一光指出,要做好集中供养五保老人的甄别工作,把资金用在刀刃上,既不搞形式主义,也要确保一个不落。要按照相对集中、充分融合的原则,积极利用各乡镇卫生院现有的食堂、病房、医护等资源,为失能五保老人提供优质的服务。要强化资金保障,积极加强卫生院基础建设和护工配备,争取春节前做好全市失能五保老人的供养工作,让失能五保老人实现老有所养、病有所医。

市委常委、谯城区委书记金春龙,副市长应国君参加现场会。(记者 汝平)

我市将建立安全生产“五个一”机制 筑牢安全生产防线

本报讯 今年,我市将建立安全生产“一周一暗访,一月一调度,一季一提醒,一事故一通报,一案一追责”“五个一”机制,以筑牢安全生产防线,避免安全生产事故发生。

据了解,各县区政府安委会、市政府安委办各负有安全监管职责的部门在开展大检查、大整治的同时,将按照“一周一暗访”的要求,采取“四不两直”、随机抽查、突击检查等方式开展暗访督查。市政府安委办每月将加强调度统筹,编发简报、总结经验,分析不足、明确重点,便于各县区各部门学习交流工作经验。

市政府安委办将按照“管行业必须管安全,管经营必须管安全,管生产必须管安全”及“一岗双责”要求,结合天气、时令和工作职责特点,及时向政府及有关部门发出安全生产工作提醒提示文书。各级各部门按照市政府安委办提醒提示内容,积极组织、制订方案,细化措施,抓好落实。

各地各负有安全监管职责的部门要及时向同级安监部门报送本地本行业领域发生的生产安全事故情况,坚决杜绝迟报、漏报、瞒报现象。市政府安委办要进行“一事故一通报”,以充分发挥警示教育作用,确保“一地出事故,全市受教育”。

我市将牢固树立“隐患就是事故”、“隐患不整改视同事故问责”的理念,对自查自改不认真、隐患整治不彻底,对大检查责任不落实、组织不得力、执法不严格的,将严肃追究问责。凡发生生产安全事故或重大隐患不整改存在重大现实危险的,将第一时间立案查处,并移交相关部门处理。

(郑见 记者 陈璐)

树立“四个导向” 铸造律师铁军 我市加强律师队伍建设

本报讯 今年以来,我市律师始终坚持围绕中心,服务大局,抓重点、创特色、办实事、强党建,律师工作始终保持良好的发展态势。

树立强抓党建的导向,推动行业建设。我市组织广大党员律师认真学习、深刻领会党的十九大精神,充分发挥好律师事务所党组织政治核心作用和律师党员先锋模范作用,建立律师事务所支部书记(委员)双月例会制度,举办了1期党建工作和党支部书记(委员)培训班。积极推进党建标准化建设,要求全市14个律师党支部年内全部达标。

树立强化教育的导向,推动能力建设。围绕提高律师讲、写、辩的能力,确立以自学为主、以网上远程培训为主、以有成本投入的培训为主原则,坚持举办每月一讲,联合北京律所开通远程培训亳州分校,不断提高广大律师的政治素质、职业操守和专业水平。今年以来仅非诉业务就开展了4期远程讲座,参训律师、公证员200多人次。

树立人才优先的导向,推动品牌建设。引进北京京师律师事务所在我市设立分所,对全市律师、律所的执业理念、专业分工、管理方式、发展模式产生了激荡,在律师自主学习、自我宣传、团队意识方面发挥了引领作用。为推进全市律师专业化分工,每个专业建立了不少于10人的律师人才库,实行精准培养、专业培训,建立队伍梯次结构。

树立典范引领的导向,推动形象建设。积极开展宣传推介活动,全面推进亳州市十佳律师、十强律师、十大公益律师公益服务典型案例评选活动,严格按照案例评选要求,对目前上报汇总的41篇公益服务案例进行审核、评选,多角度、宽领域、全方位宣传,牢固树立律师队伍的良好社会形象。(司法文)

涡阳道源国家湿地公园通过国家验收

本报讯 近日,国家林业局正式公布2017年国家湿地公园验收结果,位于我市涡阳县的安徽道源国家湿地公园正式通过验收。

道源国家湿地公园位于涡阳县县城西北部涡河与武家河交汇处,规划总面积849.12公顷,湿地面积360.47公顷。该湿地公园湿地类型丰富,包括河流湿地、湖泊湿地、沼泽湿地、人工湿地等。其中,最主要的湿地类型为采煤塌陷地发育形成的近自

然的湖泊湿地,以及涡河、武家河等河流湿地。

道源湿地公园具有较高的科研价值和人文价值,生物多样性丰富。目前,已查明维管植物83科211属266种;野生鱼类资源5目11科34种;哺乳类动物5目8科14种;爬行动物3目3科5种;两栖动物1目3科7种;鸟类16目39科119种,其中,国家二级以上保护鸟类16种。

道源湿地公园与老子文化景区相互交

融,形成道源湿地公园得天独厚的一大特色。另外,湿地公园分为湿地保育区、恢复重建区、宣教展示区、合理利用区和管理服务区,实行分区管理。

据了解,道源国家湿地公园通过验收后,涡阳县将探索湿地开发与保护的有效方式,依托省级文保单位、4A级景区天静宫,进一步完善保护设施,加大保护力度,促进人与自然和谐发展。

(记者 武景)

十九大宣讲走进高校

第二届安徽省校园读书创作活动已于不久前全面启动,作为活动内容之一,日前,“千师讲堂十九人说十九大”系列讲座在亳州中药科技学院举行。活动邀请省委党校外聘课程教授朱文川为学校师生上了一堂解读十九大精神的课程,受到师生的热烈欢迎。

“千师讲堂十九人说十九大”系列讲座由皖新传媒联合全省多所高校举办,此次走进亳州,首站来到亳州中药科技学院举办讲座,随后还将走进其他院校开展十九大精神宣讲。活动将邀请近千名知名教授、讲师为在校师生解读党的十九大精神,力争让十九大精神深入校园的每个角落。

记者 刘景侠/摄



我市为引江济淮工程划定纪律红线

下发《关于严肃引江济淮亳州段工程建设有关纪律的通知》

本报讯 1月11日,记者从市纪委获悉,我市印发《关于严肃引江济淮亳州段工程建设有关纪律的通知》,以保障工程顺利实施,打造优质工程、廉洁工程。

引江济淮工程是国务院确定的172项重大水利工程之一,是省委、省政府重点推进的基础设施建设“一号工程”,是亳州人民的“命脉工程”,项目的顺利实施对亳州意义重大、影响深远。

维护合法权益 优化工程环境

市纪委有关负责人表示,引江济淮工程建设项目大、战线长,涉及广大人民群众和沿线多方面切身利益,情况复杂。优化施工环境、强化纪律保障是加快工程进度、提高工程质量的前提和基础,也是保护干部安全的重要保障。

《通知》要求,各地、各单位要充分认识工程建设和纪律保障的重要性,高度

重视,自觉支持工程建设,为工程建设提供坚强的纪律保障。要找准工作位置,明确任务责任,及时解决工程建设中出现的问题。要主动做好与业主、施工、监理等参建单位的衔接配合工作,切实维护好群众和建设方的合法权益,保证工程顺利推进。

《通知》要求,各地、各单位要切实提高工作效率和工作质量,坚决做到服务到位、督查到位、落实到位。要切实强化服务意识,提升服务水平,提高工作效率。要优化工程建设环境,杜绝乱收费、乱检查、乱处罚、阻碍施工、无理取闹等问题。要杜绝推诿扯皮、效能低下、吃“唐僧肉”、漫天要价等不良行为,营造良好的工程建设环境。

强化督查 严查重处

《通知》要求,各县区、各乡镇、各

村、各单位和个人不得以任何理由插手工程建设招投标,不得以任何理由参与工程建设的土方工程、运输工程、砂石料供应,不得以任何理由干涉建设工程单位正常施工,不得以任何理由接受建设单位礼品、礼金,不得以任何理由在建设单位报销应由个人支付的费用,不得以任何理由接受建设单位的吃请。违者将依据有关规定严肃处理,绝不姑息迁就。

此外,按照《通知》要求,各县(区)纪委、监察委将加强对纪律执行情况的监督检查,及时发现并严肃处理影响工程建设、不履职尽责及违规违纪问题,对典型问题要公开曝光。将落实“两个责任”,建立责任追究机制。对造成不良后果和影响的,要严肃追究相关单位和责任人的责任。

(记者 陈璐)

联系电话: 5715678 5580861

晚报涡阳工作站

地址:涡阳县王士楼路(亳州晚报涡阳发行站赵利勇) 电话:13956821313

晚报利辛工作站

地址:利辛县青年路中段老皮革厂大门路北 电话:13856756016 18956757711

晚报蒙城工作站

地址:蒙城县行政服务中心东20米路南 电话:7662867 13505670150